

乘客方便了！3号线贵医站无障碍电梯恢复运行

本报讯 11月25日，贵阳轨道交通三号线建设运营有限公司向“融媒问政面对面”栏目反馈，贵阳轨道交通3号线贵医站D口的两台无障碍垂直电梯均已修复，恢复正常运行。

今年10月以来，贵阳日报传媒集团“融媒问政面对面”栏目接到不少乘客反

映，3号线贵医站的两台无障碍电梯一直停运，乘坐地铁十分不便。10月底，融媒问政记者现场走访看到，贵医地铁站沿北京路两侧设有4个出入口，A口、D口靠贵州医科大学附属医院一侧，B口、C口靠贵州医科大学（北校区）一侧。其中，D口仅有两台无障碍垂直电梯，因电梯均停运，从宝山北路方向过来的乘客就近到达D口后，只能往前再走一百多米，前往A口乘坐扶梯或下楼梯进站。

“该处电梯停运是因为前段时间下雨，电梯元器件受潮损坏，为避免出现电梯下坠或冲顶的情况，才将电梯停用。另外，因更换元器件需等待厂家发货，导致修复周期较长。”贵阳轨道交通三号线建设运营有限公司工程部副部长张孝勇告诉记者，11月4日，已修复一台无障碍电梯，另一台损坏电梯待元器件到货后将立即修复。

11月25日，张孝勇向“融媒问政面对面”栏目反馈，贵医站D口的两台无障碍垂直电梯均已恢复正常运行。“电梯修好后方便多了，也节省了通勤时间。”经常在此乘车的市民罗先生对相关部门的工作感到满意。

(贵阳日报融媒体记者 刘欣宇 任璐瑶)



注意！贵阳新增59条严管路

本报讯 11月25日，贵阳市公安局交通管理局发布通告，自12月10日0时起，对贵阳贵安机动车违法停车行为严格管理路段进行优化调整。

本次调整机动车违法停车行为严格管理路段共计95条，涉及贵安新区、云岩区、南明区、观山湖、乌当区、经开区、白云区、花溪区、修文县、清镇市。其中，取消道

路19条，调整路段长度道路17条，新增道路59条。

同时，请广大驾驶人自觉遵守交通法规，文明驾驶，规范停车。公安机关交通管理部门将根据道路和交通流量变化等具体情况，适时调整机动车违法停车行为严格管理路段。

(贵阳日报融媒体记者 杨雪梅)

贵阳调整轻微道路交通事故视频快处服务时间

本报讯 11月25日，贵阳市公安局交通管理局发布通告，自11月26日起，将轻微道路交通事故视频快处服务时间调整为每日07:30至18:00。

此次调整是因季节变换所致，白昼

时间日渐缩短，影响了轻微交通事故视频快处证据自动识别，为进一步提升服务效能，市交警部门为保障交通事故当事人安全和现场证据采集效果做出此次调整。

(贵阳日报融媒体记者 杨雪梅)

中国南方电网 95598 温馨提示：一周停电早通知

为了提高电网供电质量，贵阳市2024年12月3日—12月5日将对以下线路进行计划检修停电，请广大客户做好停电准备，对此给您造成的不便，我们表示深深的歉意。

Table with 4 columns: 区域 (Area), 停电日期及停电时间 (小时) (Outage Date and Time (Hours)), 停电线路 (Outage Line), 停电影响的主要路段及客户 (Main road segments and customers affected by outage). Rows include areas like 南城区域, 观山湖区域, 北溪区域, and 修文区域.

南方电网贵州贵阳供电局